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5 КЛЮЧЕВЫХ ПАРАМЕТРОВ ИНДЕКСА
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Индекс цифровизации 
бизнеса BDI

1 волна
2019

2 волна
2019

Использование 
интернета в 

продажах

Интеграция  
цифровых  

технологий 
(CRM, ЭДО)

Каналы передачи  
и хранения  

информации

Информационная  
безопасность

Цифровое 
обучение

453457 5452 27 36

45
п.п.

Индекс BDI

ИНДЕКС ГОТОВНОСТИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА 
К ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКЕ
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46% КОМПАНИЙ НЕ ИМЕЮТ 
СВОЕГО САЙТА / ЛЕНДИНГОВЫХ СТРАНИЦ

в % от опрошенных предпринимателей, 
у которых есть страница компании в соцсетях

74%

57%

34%

27%

14%

10%

61%

54%

38%

17%

57

НАЛИЧИЕ ИНФОРМАЦИИ 
НА ОНЛАЙН КАРТАХ 

О КОМПАНИИ

НАЛИЧИЕ 
У КОМПАНИИ СВОЕЙ 
СТРАНИЦЫ 
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

НЕТ

ДА

Яндекс. Карты

Google Карты

нет

2Gis

43%

%
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46 % КОМПАНИЙ ПОЛЬЗУЮТСЯ РЕКЛАМОЙ 
В ИНТЕРНЕТЕ

Реклама 
в интернете

Рекламные рассылки 
по базе клиентов через 
мессенджеры46% 22%

26% 30%E-mail marketing 

Реклама через 
офлайн каналы

Холодные звонки 
через колл-центры37% 9%

Размещение товаров 
и услуг на Avito, 

Ozon, eBay

Не используют ни один 
из способов продвижения

25%
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40%Используем антивирусные программы 
для физических лиц

23 % КОМПАНИЙ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА 
НЕ ИСПОЛЬЗУЮТ СИСТЕМЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ 
ИНФОРМАЦИОННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

39% 23%

9%Используем специализированные 
программы для защиты бизнеса 

(межсетевые экраны, WAF, защита от DDoS)

Используем антивирусные 
программы для юридических лиц Не используем

1% В компании есть центр 
мониторинга сетевых атак
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Всем сотрудникам 24%

72 % ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ НЕ ОРГАНИЗОВЫВАЛИ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ ПО ЦИФРОВЫМ 
ТЕХНОЛОГИЯМ ДЛЯ СЕБЯ И СВОИХ СОТРУДНИКОВ

Такие курсы нужны...

13%

17%Только сотрудникам 
на руководящих 

должностях

Только тем сотрудникам, 
кому это интересно

ОЦЕНКА НЕОБХОДИМОСТИ ОБУЧЕНИЯ 
ЦИФРОВЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ

Такие курсы не нужны 
нашим сотрудникам39%
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92 % ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ СЧИТАЮТ, ЧТО ЦИФРОВИЗАЦИЯ 
ДАЕТ ПРЕИМУЩЕСТВА КОМПАНИИ

Удобнее вести бизнес / 
контролировать процессы 34% 21%

20%

11%

27%

Увеличение скорости работы / 
оперативность / оптимизация 

рабочего времени сотрудников

Улучшение 
 клиентского сервиса

Незаинтересованность руководителей 
компании в переходе на цифровой формат

Бюджетные ограничения в компании 
на внедрение цифровых технологий

Инфраструктурные ограничения 
(неразвитость каналов связи, низкое 
качество интернета)

Строгое регулирование со стороны 
государства

Никаких/нет барьеров

Низкий уровень знаний и навыков в области 
использования технологий на работ

ПРЕИМУЩЕСТВА БАРЬЕРЫ

33%

15% 2%

1%


